
第１２９回 同志社校友会愛知支部 常任理事会 議事録 

 

日 時   平成２４年８月２０日（月）１８時～２０時 

会 場   名古屋観光ホテル 

出席者   ３３名（敬称略） 

 顧  問 石原 吉三郎  大島 寅夫 

 参  与 鈴木 實雄 

 支部長  伊藤 範久 

 副支部長 山口 茂樹  嶋田 健二  千賀 哲郎  田島 和憲  大林 市郎   

児玉たまみ  小栗 成男 

 常任理事 安田 幸雄  八神 弘雄  野村 秋博  平野 哲始郎  大井 弘久   

山脇  実  高坂  毅  黒田 英彦  山田 正平  宮崎 晃吉 

髙木 正己  畠山  昇  稲熊 裕之  川合 敏久  加藤 宏幸   

神谷 紀子  松村 陽明  橋本 篤一郎 正木  桂  増田  剛 

藪下 浩二 

      平野 章生 同志社大学校友・父母課長 

      

１ 伊藤支部長挨拶 

   伊藤支部長より「お盆明けの忙しい時に常任理事会にご参集いただき感謝申しあげる。総

会・懇親会開催に向けての準備等もあり、顧問、参与および常任理事の皆さまには引き続きの 

  ご協力をお願い申しあげる。」とのご挨拶がありました。 

 

２ 審議事項 

 議案 平成２４年度総会・懇親会講演者の件 

    橋本常任理事（総会実行委員長）より、前回常任理事にて会開催の総会・懇親会の講演を、

内藤愼介氏（ＮＨＫプロデューサー・八重の桜チーフ・プロデューサー）と保阪正康氏（ノ

ンフィクション作家・同志社大文卒）の対談形式を承認いただいたが、対談形式では両氏の

良さを出していただくことが難しいため、内藤氏のみでの講演としたい旨が図られ、承認さ

れました。また、事務局より来賓の皆さまへのご案内状況について報告がありました。 

  

３ 報告事項 

（１）ラグビー同早戦の件 

   松村常任理事より、来年５月１９日（日）に瑞穂ラグビー場で開催する同早戦の実行委員

会体制およびチケット販売方針等について、報告がありました。特に、チケット販売につい

ては運営費用が十分に賄える程度を見込み、過度の負担とならないような販売に努めること

が確認されました。 

（２）愛知支部役員を対象とした今出川・烏丸＆京田辺キャンパスバスツアー開催の件 

田島副支部長より、１２月１５日（土）にキャンパスツアーを開催する。参加費は 5千円。 

募集予定は４０名としているが、ふるって参加いただきたい旨の報告がありました。 

（３）総会案内状チラシ広告掲載依頼の件 

神谷事務局長より総会案内チラシ掲載依頼文書を送付させていただいたいので、掲載につ

いてご協力いただきたい、との報告がありました。 



 （４）校友会本部との名簿情報交換について 

   事務局より、校友会本部との名簿情報交換の件について報告がありました。 

   具体的には、全国各支部ともに校友会員、特に若手の情報把握に苦慮しており、その一助

となるよう本部が持つ名簿情報と突合せて、本部より新たな会員情報を得られる体制となっ

た。これを受けて、愛知支部としてもまずは名簿整備を始めることとして、本部名簿と支部

名簿の突合せ事務作業を行う。あわせて、今後、愛知支部としての個人情報保護規程整備に

あたっていきたい、という内容でした。 

（５）同志社キャンパスフェスタの開催について 

平野同志社大学校友・父母課長より、１０月８日（月・祝）に開催するキャンパスフェス 

   タの概要・趣旨説明がありました。OB・OG、在校生と父兄および高校生（受験生）等、多数   

   の関係者に集っていただきたいので、ふるってご参加願いたいとの報告がありました。 

（６）各クラブからの報告 

・西三河クラブ 

千賀副支部長より、６月１７日に講演会・ライブを開催した。講演会は夏目 CBC 会長、ラ

イブは京都から校友の渡辺氏をお招きし、６５名の参加を得て盛況に開催した。１０月２７

日には総会も開催する予定であり、今後も継続的に行事を開催していくので、ふるって参加

いただきたい、との報告がありました。 

・東三河会 

 大林副支部長より、８月４日に児玉副支部長のライブを交えた総会を開催した。約３０名

ほどの参加者であったが、充実した会となった。今後も趣向を凝らして継続的に開催するの

で、ふるって参加いただきたい、との報告がありました。 

・ラグビー愛好会 

 八神常任理事より、現役選手達の戦況等について報告がありました。 

   ・政法会 

    大井常任理事より、来年の政法会東海支部総会の案内がありました。 

    （平成２５年５月２６日 東天紅にて開催予定） 

   ・スポーツユニオン 

    大島顧問より、スポーツユニオンの支援状況や近況について報告がありました。 

    あわせて、小栗副支部長より来年総会についての案内がありました。 

    （平成２５年３月１５日 名鉄グランドホテルにて開催予定）  

 

４ 今後の予定 

１０月 ８日（月・祝） 同志社大学主催キャンパスフェスタ（名鉄グランドホテル） 

１０月１０日（水） 第１００回理事会（名古屋観光ホテル） 

１１月２５日（日） 総会・懇親会（名古屋観光ホテル） 

 

                                  

以 上 

            


